

Dagsorden til bestyrelses- / aktivitetsudvalgsmøde i SKS mandag den 21. august
2023 kl. 19.00 i klublokalet

Tilstede: Stig, Michael, Søren, Stig W, Lene, Dan, Hanne, Bo og Edna

Afbud: Linda og Henrik

Pkt. 1 Aktiviteter sen-sommer / efterår

Der afholdes ølsmagning i oktober måned. Dato tilgår. Dan er tovholder.

Ren Båd vil gerne komme og fortælle om vinterkonservering i løbet af oktober Måned.

De vil ligeledes komme og give gode råd og tips om polering til foråret.

Michael er tovholder og vender tilbage med datoer.

11/11 Stander nedhaling

25/11 Julefrokost

SKS fødselsdag 16.september 2023

-Aktiviteter om formiddagen

Vi gentager succesen fra sidste år. Altså konkurrencer i :Stigegolf, petanque og SUP. Arrangementer starter kl. 10.

Når konkurrencerne er afviklet serveres der grill pølser.

Fest om aftenen: Musik, menu, pris, opdækning, tilmelding.

Menu og musik er på plads.

Stig aftaler vin med René og køber avec til kaffen.

Der kommer 2 og serverer.

Prisen bliver 300

Borddækning afklares senere.

Tilmelding vil fremgår af næste nyhedsbrev.

Pkt. 2 To-do liste

kommer separat.

Pkt. 3 Status fra lokale udvalg / levering af møbler

De nye møbler kommer i uge 36 (4. -8./9)
Bordene i juniorhuset er sat til salg på DBA.

Pkt. 4 Evaluering af Køge-turen. Den nåede vi ikke at få talt om
“Åben Båd” se sidste referat

Ældresagen-arrangement. Aflyst

Klagshamn-turen. Blev til en Bøgeskov tur med deltagelse af 4 både, der havde en dejlig tur.

- 0 -

Pkt. 1 Orientering fra formanden

Der er diskrepans mellem det udførte arbejde og den regning vi har modtaget. Stig kontakter Ishøj kommune.

Stig deltager i møde med de andre formænd for IS og SBL samt havneformanden i denne uge.

Pkt. 2 Orientering fra kassereren

Budget holder.

Pkt. 3 Bekendtgørelse af tider for salg af dørbrikker

Af næste nyhedsbrev vil det fremgå at hvis man ønsker at købe en dør-brik skal man henvende sig til Bo webmaster, oplyse navn og medlemsnummer og træffe nærmere aftale.

Pkt.4 Skal der betales for leje af klublokale / juniorhus

Vi er ikke helt enige på dette punkt. Punktet kommer på næste bestyrelsesmøde, hvor vi kan diskutere det yderligere og skitsere forskellige modeller.

Pkt.5 Status / fremtid for skolebåden / sejlaskolen

Motoren er indleveret til KKE motorer i Skovshoved. Der er bestilt ny dieselpumpe, der efter sigende skulle være på vej og formentlig bliver monteret i næste uge.

Kell Thorhauge har indvilget i at stå for at servicere motor og elinstallationer.

Skal vi have en skolebåd?

Skal det være en Scampi eller skal vi kigge efter en anden mere velegnet model?

Vi mangler uddannede instruktører. Et par medlemmer har vist interesse.

Kan vi få etableret en forbindelse til Sejlaskolen i Ishøj sejlklub, så det måske bliver en Ishøj Havn sejl skole?

Stig taler med Kaj (formand i Ishøj sejlklub).

Pkt. 6 Fastsættelse af næste møde

11/9 kl. 19 i klublokalet

Pkt.6 Eventuelt

Hvis vi modtager klubrelaterede spam mail skal de sendes til webmaster.

Som hørt af Edna Møller Kaspersen